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Opgave  Schroefas.
1.(3)
De lijn door 2600 tpm en 70 pk snijdt de middelste as iets onder de 25 mm. (2)

De asdiameter moet dus tenminste 25 mm zijn. Ze zijn dus groot genoeg. (1)
2.(3)
De lijn draait dan om het middelste punt (45 mm) en gaat steiler lopen. Hij snijdt de rechter as in een lager punt (groter vermogen) en de linker as in een hoger punt (hoger toerental). 
3.(4)
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Opgave  Hooikoorts.
5.(5)
X: aantal ondervraagden wat hooikoorts heeft
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6.(6)
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Na ongeveer 34 minuten is de concentratie maximaal. (1)
7.(4)
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Na ongeveer 33 minuten is de concentratie van C2 maximaal. Dat is 1 minuut eerder. (1)
Opgave  Waardepunten.
8.(4)
gebaksbordje: 100 punten (€1,50), 1500 punten (€7,50) en €0,30 bijbetalen. (1)

Voor 6 gebaksbordjes kosten dus 9600 punten en €1,80 bijbetalen. (1)

taartplateau: 100 punten (€1,50), 2300 punten (€11,50) en €33,50 bijbetalen (1)

Marieke moet in totaal €35,30 bijbetalen. (1)
9.(4)
100 punten is €0,50 waard. Elk punt is dan 0,005 cent waard.
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10.(4)
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De groeifactoren per 1000 punten zijn vrijwel gelijk (
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 (1)), dus exponentieel. (1)
11.(7)
X is het aantal huishoudens dat spaart.
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Voor 
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 is het resultaat nog net niet significant afwijkend. (1)
Opgave  Selectief cijferen.
12.(4)
L1: 1, 2, 3, …, 10

L2: 18, 39, 73, 173, 48, 162, 145, 86, 18, 2 (2)

1-var stats L1, L2: 
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13.(4)
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Het zou dan gaan om ongeveer 155 studenten. (1)
14.(6)


Tekenen op normaal waarschijnlijkheidspapier. (2) 
Op normaal waarschijnlijkheidspapier liggen de punten vrijwel op een rechte lijn, dus normaal verdeeld. (1)
15.(3)
De niet-werkers hebben een lager gemiddelde dan de werkers; dus grafiek moet links van A liggen. (grafiek B valt af) (1)
De niet-werkers hebben een kleinere standaardafwijking; de grafiek moet dus smaller (en een hogere top) zijn dan A. (grafiek C is het niet). (2)
Opgave  Behendigheid.
16.(3)
1. TE en LE zijn nooit negatief. 
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, en daarmee ook B, is nooit negatief.
2. 
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 en dus is B maximaal 1.
3. Als TE kleiner is, is de noemer kleiner (de tellers zijn gelijk). Daarmee is B groter.
17.(3)
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18.(3)
Als LE groter is, is de noemer groter (bij gelijke TE). De breuk is dan kleiner, en er wordt een kleiner getal van 1 afgetrokken. B is dan dus groter.
19.(4)
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20.(3)
Als het toeval een grotere rol speelt zal de winst van de fictieve speler groter worden dan die van de ervaren speler. Het verschil (TE) wordt dan ook groter.
21.(3)
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dus ‘Texas Hold’Em’ is geen kansspel. (1)
(1)
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